

При подаче заявления о приеме в филиал ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет путей сообщения» в г. Новоалтайске поступающий предъявляет следующие документы:
· Заявление на имя ректора.
· Документ, удостоверяющий личность (+ксерокопия).
· Документ государственного образца об образовании и (или) квалификации (+ксерокопия).
· Фото для документов (3х4 см) – 4 шт.
· СНИЛС
· Медицинская справка в составе следующих специалистов:   терапевт, окулист, отоларинголог, хирург, невропатолог, психиатр, нарколог; кроме того, справка должна содержать результаты флюорографии. 
· Документы для иностранных граждан
· Заявление на имя ректора.
· Копию документа, удостоверяющего личность поступающего, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина в РФ.
· Оригинал документа иностранного государства об образовании  и (или) документа об образовании и о квалификации, если удостоверяемое указанным документом образование признается в Российской Федерации на уровне соответствующего образования в соответствии со статьей 107 Федерального закона  № 273-ФЗ (в случае, установленном Федеральным законом, - также свидетельство о признании иностранного образования);
·  Заверенный в порядке, установленном статьей 81 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате от 11 февраля 1993 г. №4462-1, перевод на русский язык документа иностранного государства об образовании и приложения к нему (если последнее предусмотрено законодательством государства, в котором выдан такой документ);
· Фото для документов (3х4 см) – 4 шт.
· Медицинская справка в составе следующих специалистов:   терапевт, окулист, отоларинголог, хирург, невропатолог, психиатр, нарколог; кроме того, справка должна содержать результаты флюорографии.
· ВНИМАНИЕ! Медицинская справка признается действительной, если она получена не ранее года до дня завершения приема документов.


