

Зачисление на первый курс, поступающих на очную форму обучения на бюджетные места и на места по договорам об оказании платных образовательных услуг,  проводится поэтапно в сроки:
- 16 августа приемная комиссия филиалов и СП СПО публикует на официальном сайте филиала, СП СПО и на информационном стенде приемной комиссии перечень поступающих с указанием рекомендованных к зачислению на бюджетные места и на места по договорам об оказании платных образовательных услуг;
- 17 августа завершается прием оригиналов документов государственного образца об образовании и (или) квалификации до 12-00 по местному времени;
- 20  августа приемная комиссия издает приказ о зачислении лиц, рекомендованных приемной комиссией к зачислению на очную форму обучения и представивших оригиналы документов об образовании. Приложением к приказу о зачислении является по фамильный перечень указанных лиц;
- 21  августа приемная комиссия публикует на официальном сайте филиала, СП СПО и на информационном стенде приемной комиссии филиала и СП СПО приказ о зачислении с приложением.
Прием на свободные  места после приказа о зачислении за счет средств физических лиц документов в филиалы и СП СПО на первый курс проводится в сроки:
- по очной форме обучения с 20 августа 2024 года по 29 августа 2024 года до 17-00 по местному времени;
Зачисление на первый курс, поступающих на очную форму обучения на места по договорам об оказании платных образовательных услуг,  проводится поэтапно в сроки:
- 29 августа приемная комиссия филиалов и СП СПО публикует на официальном сайте филиала, СП СПО и на информационном стенде приемной комиссии перечень поступающих с указанием рекомендованных к зачислению на места по договорам об оказании платных образовательных услуг;
- 29 августа завершается прием оригиналов документов государственного образца об образовании и (или) квалификации;
- 30  августа приемная комиссия издает приказ о зачислении лиц, рекомендованных приемной комиссией к зачислению на очную форму обучения и представивших оригиналы документов об образовании. Приложением к приказу о зачислении является по фамильный перечень указанных лиц.
Зачисление на первый курс, поступающих на заочную форму обучения на бюджетные места  и на места по договорам об оказании платных образовательных услуг, проводится поэтапно в сроки:
- 06 сентября приемная комиссия филиалов и СП СПО публикует на официальном сайте филиала, СП СПО и на информационном стенде приемной комиссии перечень поступающих с указанием рекомендованных к зачислению на бюджетные места и на места по договорам об оказании платных образовательных услуг;
- 10 сентября завершается прием оригиналов документов об образовании и (или) квалификации;
- 11 сентября приемная комиссия издает приказ о зачислении лиц, рекомендованных приемной комиссией к зачислению на заочную форму обучения и представивших оригиналы документов об образовании. Приложением к приказу о зачислении является пофамильный перечень указанных лиц;
- 12 сентября приемная комиссия публикует на официальном сайте филиала, СП СПО и на информационном стенде приемной комиссии филиала и СП СПО приказ о зачислении с приложением.
При наличии свободных мест, оставшихся после зачисления, прием документов продлевается до 25 ноября 2024 года.

